

Канонизация св. Хосемарии

Канонизация св. Хосемарии Эскривы де Балагера «демократизировала» святость, причем Папа поставил его в пример всей Церкви. Но как могут подражать священнику обычные женщины и мужчины с совершенно иным образом жизни и проблемами?

14.07.2010

Св. Хосемария часто повторял, что он – не образец: «Единственный образец – это Христос, а скульптор, лепящий подобие – Дух Святой», - любил говорить он. А значит, как и при любой иной канонизации, Церковь призывает нас не столько подражать данному конкретному святому, сколько учиться у него подражать Христу. И св. Хосемария – священник, любивший мир и погружение в него, предлагает нам подражать Христу всегда и везде в различных обстоятельствах повседневной жизни.

Я уверен, что пример св. Хосемарии будет актуален всегда. Вот лучший ответ на тот вопрос, который вы мне задали на площади св. Петра во время церемонии канонизации: там были десятки тысяч обычных людей, о которых никогда не

пишут газеты, которые живут от зарплаты до зарплаты и которые ищут счастья в ежедневной близости со Христом. Они собрались в Риме, чтобы поблагодарить Бога за дар святого, открывшего им величие их христианского призыва.

**Хуан Висенте Бoo,
“ABC” (Мадрид), 6 октября 2002 г.**

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/kanonizatsiia-sv-
khosemarii/](https://opusdei.org/ru-kz/article/kanonizatsiia-sv-khosemarii/) (02.02.2026)